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Jindřich Kulhavý: Blíží se bod zlomu?
infokuryr.cz/n/2023/01/20/jindrich-kulhavy-blizi-se-bod-zlomu

Zatímco u nás se média snaží usilovně pozitivně informovat o

vysněném  nahradvzetí vyvoleného generála Petra Pavla a o totální

neschopnosti jeho protikandidáta Andreje Babiše, lidé se mezi sebou

přou, hádají a ve zlém se rozchází. Fiala se tetelí blahem, protože

jeho vláda ustála snahu o vyslovení nedůvěry, přestože bylo dopředu

jasné, že jde spíše o politické divadlo než o reálný pokus sesadit Fialu

z pomyslného stolce premiéra. Úkazem se mezi členy vlády stává

Jana Černochová, jejíž výstupy se blíží kabaretu. Bohužel obsahem

monologů ministryně obrany není nic veselého, posledním počinem

je snaha vytvořit určité armádní personální zálohy s možností je dle

potřeby nasadit. Má to být předvoj možného nabírání branců

použitelných později ve válce proti Rusku? No, to je otázka. Navíc,

jak se zdá, s výjimkou části českého národa nikoho moc dění u nás

nezajímá.

  Světem hýbají úplně jiné události. Velmi nejasná je situace

v bankovním sektoru. Zvyšuje se tlak na likvidaci klasických peněz a

na přechod na virtuální měny, který by vzápětí umožnil zavedení

sociálních kreditů. Je to Čína, kde jsou nejdále v testování systému,

který má vytvořit prostředí bez hotovosti a zároveň schopného

přinutit občany v zájmu vlastních požitků či aspoň udržení určité

životní úrovně být plně poslušnými vládnoucí vrstvě. Možná si

myslíte, že to se nás netýká, ale zkuste se dostat na jednání WEF
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v Davosu a budete vyvedeni z naivnosti. Jedná se totiž o vlhký sen

politiků, který se nyní snaží přetavit na realitu. Ostatně je třeba si

povšimnout, kolik bankovních poboček už je bezhotovostních.

Chybějící pokladny v místech, kde pohyb hotovosti patřil vždy ke

standardu, jsou doslova strašidelným příkladem toho, co je s námi

zamýšleno. A kdo cestuje do zahraničí, tak může být šokován

nemožností koupit si za hotové pohonné hmoty u čerpacích stanic

například ve Francii či Dánsku, případně zboží v některých

supermarketech Aldi v Holandsku. Navíc ve Francii považují možná

peníze za špinavé, protože místo ručního přepočítávání házíte

bankovky i drobné do přístroje. Necháme li se vmanévrovat do této

pozice, bude to konec jakékoliv svobody, ne jen slova na internetu.

Bez sociálních kreditů nebudou peníze. Rebelové budou hladovět.

Pořád si myslíte, že používání karty je skvělý nápad?

Další přituhování pociťují senioři, dokonce i ti budoucí. Ve Francii

připravovaná důchodová reforma vyhnala miliony lidí do ulic. Není

se co divit, penze byla vždy jediným pozitivním důsledkem stáří.

Jenže peníze, které si většina z nás odkládá formou sociálních

odvodů, politici úspěšně všude ve světě utrácejí a na důchody jim

poté nezbývá.  A vymýšlí, jak o tyto naspořené peníze střadatele

obrat. Třeba posunem odchodu na odpočinek pokud možno až po

smrti. Kdo viděl tabulku připravovaných posunů hranice určujících

právo na starobní důchod, musí litovat své děti a vnoučata. Nyní

pětiletí by šli až v 72 letech. Kolik z nich by se toho ani nedožilo a

kolik jiných by po 40 letech práce a více odpočívalo jen minimum let?

Připomeňme si ještě ekonomické neúspěchy většiny fondů

spravujících peníze odkládané na důchod, a přiznejme si, že stáří

ztrácí velkou část své zbytkové poesie. Ve Francii Macron před

demonstracemi utekl do Španělska na francouzsko-španělský

summit, kam utečou ti naši lumpové?

Likvidace živočišných chovů už pomalu účinkuje a proslulí chemici

od McDonalda nahrazují i ty zbytky živočišných segmentů ve svých

hamburgerech čímsi jiným. V takovém Hongkongu už je to naprosto
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běžné. Dobrá, McDonald je jen pro odolné žaludky, nejde moc o

jídlo, návštěva těchto stravovacích zařízení patří totiž spíše do

kategorie hazardu. Ale tento posun je patrný i jinde. Do mnoha

supermarketů i v Evropě už míří steaky z čehokoliv, jen ne masa.

Vizuálně se snaží je připomínat, chuťově také, ale realitou jsou jakési

byliny, komponenty z neznámých chemikálií, občas to vytvoří na

jakési tiskárně a šup s tím na pult. Jindy pěstují maso, aniž k němu

měli zvíře. A přírodní steaky se brzy dostanou do sféry nedostupného

a předraženého sortimentu. Pokud Vás zajímá, z čeho budete dělat

kuřecí vývary, když vybili všechnu drůbež, hovězí guláš při

neexistenci stád zlikvidovaných kvůli smyšlené uhlíkové stopě, či

vepřový řízek, když prase bude označení nikoliv pro živočicha, ale

pouze pro elitářského politiky, pak se ptáte oprávněně a odpověď Vás

nepotěší. Nechte si zajít chuť. Čekají na Vás lahůdky z brouků,

geneticky upravených rostlin, a když na to přijde, ani toho důchodu

se nedočkáte, protože o to ani nebudete stát.

Změn, které na nás chystají, je skutečně mnoho. Pandemie vznikla

proto, aby na lidech bylo vyzkoušeno, jak moc dokážou být poslušní.

A přes 70% z nich se osvědčilo a jsou schopni se podřídit čemukoliv.

Ten zbytek se budou snažit zlomit, přesvědčit a nakonec vyhladovět,

postavit mimo společnost a zákon. A vy se tu hádáte, jestli dát hlas

jednomu či druhému grázlovi, přičemž jeden je dopředu

naprogramován k poslušnosti elitám a druhý už jim dokázal

posloužit. U prvního Vás varujeme, u druhého už víte, co čekat.

Jenže, i Vy už dávno máte být v ulicích, rvát se za svou budoucnost,

nahánět arogantní politiky a přinutit je k tomu, aby za vás bojovali.

To ale dělá minimum z nás. Takže jsme tam, kde jsme.

Jindřich Kulhavý

Sdílet:
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